



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ
Міський голова – голова комісії

В.В.Буряк

« 09 » червня 2021 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

09.06.2021

м. Запоріжжя

№ 22

Головував: Еделев В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – радник міського голови (за дорученням міського голови).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

II. Про готовність виконавчих органів міської ради, суб'єктів господарювання щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення м. Запоріжжя в літній період.

III. Про заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації з керованих інфекцій на території м. Запоріжжя.

IV. Про стан пожежної безпеки закладів освіти м. Запоріжжя.

I. СЛУХАЛИ:

Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Доповідач: Еделев В.Г. – радник міського голови.

Співдоповідач: Хомутов В.О. – завідувач ВП «Запорізький міський відділ «ДУ Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 08.06.2021 №18.

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, суб'єктів господарювання незалежно від форми власності в межах компетенції забезпечити безумовне виконання вимог, визначених законами України та іншими нормативно-правовими актами, протокольними рішеннями регіональної та місцевої комісії з питань ТЕБ та НС, які регламентують виконання заходів щодо запобігання поширенню COVID-19, постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом

SARS-CoV-2» (зі змінами, внесеними ПКМУ від 02.06.2021 №583).

Термін виконання: на період карантину

3. Відокремленому підрозділу «Запорізький міський відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний Центр МОЗ України» забезпечити щоденний моніторинг стану поширення COVID-19 в місті.

Термін виконання: на період карантину

4. Районним адміністраціям міської ради, Запорізькому районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області у складі мобільних груп районів міста здійснювати контроль за дотриманням протиепідемічних обмежень на території міста.

Термін виконання: на період карантину

5. Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області продовжити контроль за дотриманням санітарного законодавства і здійсненням протиепідемічних заходів закладами освіти, закладами громадського харчування, фізичної культури та спорту, ринками, закладами, що надають послуги з розміщення, об'єктами торгівлі продовольчими та непродовольчими групами товарів тощо.

Термін виконання: на період карантину

6. Управлінню з питань праці міської ради спільно з Запорізьким районним управлінням поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області здійснювати заходи щодо контролю за дотриманням протиепідемічних обмежень на території міста шляхом спільного рейдового патрулювання, включаючи вихідні та святкові дні.

Термін виконання: на період карантину

Рішення Комісії прийнято одноголосно.

II. СЛУХАЛИ:

Про готовність виконавчих органів міської ради, суб'єктів господарювання щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення м. Запоріжжя в літній період.

Доповідач: Приходько С.А. – начальник Запорізького міського управління ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Районним адміністраціям міської ради, департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради, департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради, управлінню з питань екологічної безпеки міської ради, інспекції з благоустрою міської ради, ТОВ «ВЕЛЬТУМ - Запоріжжя», ЗКАП 082801 «Комунсантрансекологія», Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області в межах наданих повноважень та компетенції:

посилити контроль за дотриманням чинного законодавства у сфері поводження з побутовими відходами (організація санітарної очистки території міста, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, облаштування місць захоронення твердих побутових відходів. Забезпечити виконання заходів щодо ліквідації та недопущення утворення несанкціонованих сміттєзвалищ на підпорядкованій

території;

забезпечити своєчасне інформування населення міста про санітарно-епідемічну ситуацію, вжиті заходи до порушників санітарного законодавства та заходи щодо профілактики захворювань на кишкові інфекції.

Термін виконання: постійно

3. Районним адміністраціям міської ради, Запорізькому районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області забезпечити контроль за недопущенням торгівлі харчовими продуктами у невстановлених місцях та на стихійних ринках, виконанням продовольчими ринками вимог санітарного законодавства та правил торгівлі.

Термін виконання: постійно

4. Департаменту інфраструктури та благоустрою міської ради спільно з Запорізьким міським управлінням ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області, відокремленим підрозділом «Запорізький міський відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний Центр МОЗ України», Запорізькому міськрайонному управлінню ГУ ДСНС України у Запорізькій області в межах наданих повноважень та компетенції забезпечити організацію проведення комісійних перевірок пляжів, рекреаційних зон щодо додержання вимог санітарного законодавства.

Термін виконання: впродовж літнього оздоровчого сезону

5. Департаменту охорони здоров'я міської ради, департаменту освіти і науки міської ради, в межах наданих повноважень та компетенції забезпечити:

проведення інструктажів медичних працівників, які супроводжують дитячі організовані колективи, щодо організації харчування і питного режиму дітей;

проведення своєчасних і якісних медичних оглядів працівників, які направляються на роботу в пришкільні табори денного перебування дітей на базі закладів освіти;

підбір кваліфікованого медичного персоналу, що має досвід роботи з дітьми у пришкільних таборах денного перебування дітей на базі закладів освіти;

контроль за підготовкою до проведення літньої оздоровчої кампанії, організацією належного медичного обслуговування, повноцінного збалансованого харчування у пришкільних таборах денного перебування дітей на базі закладів освіти;

контроль за роботою харчоблоків, виконанням норм харчування, дотриманням температурного режиму у приміщеннях, фізичним вихованням і загартовуванням дітей, дотриманням фізіологічних норм навантаження під час проведення спортивних змагань і трудової діяльності у пришкільних таборах денного перебування дітей на базі закладів освіти;

у закладах пришкільних таборів денного перебування дітей на базі закладів освіти необхідні дезінфекційні, дезінсекційні та дератизаційні заходи;

дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), протокольних рішень засідань комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та рекомендацій, затверджених постановами Головного державного санітарного лікаря України у відповідних сферах господарювання.

Термін виконання: впродовж літнього оздоровчого сезону

6. Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області спільно з департаментом освіти і науки міської ради:

організувати з керівниками пришкільних таборів денного перебування дітей на базі закладів освіти, організаторами харчування, медичними працівниками консультації, семінари, наради щодо порядку відкриття пришкільних таборів у 2021 році;

відповідно до чинного законодавства здійснювати заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням суб'єктами господарювання санітарного законодавства, безпечності та якості харчових продуктів, захисту споживачів та рекомендацій, затверджених постановами Головного державного санітарного лікаря України у відповідних сферах господарювання в літній оздоровчий сезон.

Термін виконання: впродовж літнього оздоровчого сезону

7. Департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради, КП «Водоканал»:

забезпечити своєчасні заходи щодо ліквідації аварійних ситуацій на водопровідно-каналізаційних мережах, з подальшим виконанням необхідних відновлювальних робіт, у тому числі проведення профілактичної дезінфекції;

вжити заходи щодо забезпечення населення питною водою гарантованої якості, охорони відкритих водойм, регулярної очистки території міста від побутових відходів та нечистот;

визначити перелік систем питного водопостачання (водопровідні мережі), що першочергово потребують проведення ремонту, реконструкції, будівництва водопровідних та каналізаційних мереж та забезпечити проведення відповідних робіт;

забезпечити здійснення виробничого контролю якості питної води відповідно до технічного регламенту та надання результатів відомчого контролю до Запорізького міського управління ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області.

Термін виконання: постійно

Рішення Комісії прийнято одногосно.

III. СЛУХАЛИ:

Про заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації з керованих інфекцій на території м. Запоріжжя.

Доповідач: Ушакова В.В. – директор департаменту охорони здоров'я міської ради.

Співдоповідач: Хомутов В.О. – завідувач відокремленого підрозділу «Запорізький міський відділ «ДУ Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідачів.
2. Департаменту охорони здоров'я міської ради забезпечити:
 - контроль за виконанням заходів щодо стабілізації епідемічної ситуації з керованих інфекцій на території міста;
 - якісне планування визначених контингентів на щеплення, своєчасне охоплення їх вакцинацією;
 - роботу комісій щодо своєчасного перегляду протипоказань до щеплень, дотримання умов визначення протипоказань відповідно до діючих нормативних документів та інструкцій по використанню вакцин/анатоксинів;
 - комплексну санітарно-освітню роботу серед населення щодо популяризації профілактичних щеплень, як єдиного дієвого захисту від керованих інфекцій, з використанням всіх засобів масової інформації та наглядної агітації;
 - організацію максимального охоплення профілактичними щепленнями населення м. Запоріжжя;
 - неухильне проведення профілактичних щеплень відповідно до Календаря профілактичних щеплень в Україні, затвердженого наказом МОЗ від 16.09.2011 № 595 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України 11.08.2014 №551), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за №1159/19897.

Термін виконання: постійно

Рішення Комісії прийнято одностайно.

IV. СЛУХАЛИ:

Про стан пожежної безпеки закладів освіти м. Запоріжжя.

Доповідач: Лапін Ю.В. – заступник начальника Запорізького міськрайонного управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області.

Співдоповідач: Романчук С.Ю. – директор департаменту освіти і науки міської ради.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідачів.
2. Директору департаменту освіти і науки міської ради, керівникам закладів дошкільної та загальної середньої освіти м. Запоріжжя:
 - вживати створення безпечних та нешкідливих умов освітнього процесу першочерговим завданням;
 - забезпечити експлуатацію об'єктів сфери освіти відповідно до вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки, заборонити експлуатацію об'єктів, діяльність яких створює загрозу життю та здоров'ю людей;
 - забезпечити щорічне планування та належний контроль виконання заходів забезпечення пожежної та техногенної безпеки закладів освіти;

Термін виконання: постійно

за підсумками проведених перевірок органами державного нагляду (контролю) у сфері техногенної, пожежної безпеки та цивільного захисту проаналізувати стан забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту навчальних закладів. Розробити план-графіки усунення виявлених

недоліків і порушень щодо забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів комунальної форми власності;

Термін виконання: до 18.06.2021

забезпечити повне виконання приписів про усунення порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки;

спланувати та провести спільно з представниками Запорізького міськрайонного управління ГУ ДСНС України у Запорізькій області перевірки щодо дотримання закладами освіти вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки в розрізі готовності до початку нового навчального року;

Термін виконання: до 24.08. 2021

передбачити у бюджеті на наступний рік кошти на виконання заходів, запропонованих приписами про усунення порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки та забезпечити належний рівень захисту закладів освіти.

Термін виконання: до 25.12. 2021

3. Запорізькому міськрайонному управлінню ГУ ДСНС України у Запорізькій області забезпечити:

здійснення заходів державного нагляду (контролю) з додержанням вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» об'єктів закладів освіти незалежно від форм власності та підпорядкування;

надання консультативно-методичної допомоги керівникам органів управління освітою та закладів освіти щодо організації заходів пожежної безпеки та усунення порушень у сфері пожежної та техногенної безпеки.

Термін виконання: постійно

Рішення Комісії прийнято одногосно.

Перший заступник голови Комісії



В.Г. Еделев

Секретар Комісії



М.В. Будаєв